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Ata 25/23 de 17 de julho de 2023. Sessão Ordinária, aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte

três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Antônio Danelli, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian Guelen,

Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O Vereador Willian informa que o Poder Executivo Municipal está com um

Projeto em análise no setor jurídico para melhorias e construção de calçamentos nos passeios da área urbana

do Município. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, o Vereador

Evandro sugere duas correções na redação da ata. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: Indicação n° 24-25-26/23 do Legislativo, Pedido de

Informação n° 03/23 do Legislativo e Projeto de Lei Complementar n° 02/23 do Executivo. Aberto o espaço

reservado para as proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, tome providências urgente para suprir as constantes faltas

de água, principalmente na parte alta do centro da cidade. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua

proposição dizendo que, moradores da parte alta, comentam que dia sim, dia não, está faltando água.

Segundo os mesmos, tem determinadas residências que enfrentam esta situação desde o mês de novembro

de dois mil e vinte dois. O Vereador Evandro se manifesta dizendo que, também recebeu questionamentos de

munícipes sobre essa questão, em contato com o Prefeito e o Vice-Prefeito, informaram que o problema foi

identificado na parte elétrica e posteriormente resolvido. Ressalta que o Poder Executivo já tem Projetos em

andamento, para mais perfurações de poços devido a emergência da situação, assim que for consolidada a

verba, serão realizadas tais obras. O Vereador Eduardo Langaro também se manifesta dizendo que, na parte

mais alta da cidade, nas proximidades da rádio, vem crescendo consideradamente o número de habitantes e

construções e que será necessário um investimento, pois somente um poço artesiano não consegue suprir a

demanda da população. Comenta também que a tendência é que falte água por primeiro no ponto alto da

cidade considerado com as demais regiões. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o

espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Nenhuma deliberação para

a ordem do dia. Aberto os espaços pessoais, os Vereadores Antônio, Valdecir e Edilson fizeram o uso de seus

espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais

tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


